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Τα συλλυπητήρια του Πατριάρχη Σερβίας για την 
απώλεια του προπονητή Σίνισα Μιχαΐλοβιτς
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

Με μήνυμα του στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, ο Πατριάρχης 
Σερβίας κ.κ. Πορφύριος εξέφρασε τα συλλυπητήριά του για την 
απώλεια του 53χρονου προπονητή και ποδοσφαιριστή Σίνισα 
Μιχαΐλοβιτς, ο οποίος πάλευε τα τελευταία χρόνια με τον 
καρκίνο .

Ο Σέρβος Σίνισα Μιχαΐλοβιτς σήμερα λύγισε σε νοσοκομείο της Ρώμης, με την 
είδηση του θανάτου του να προκαλεί παγκόσμια θλίψη.

«Με μεγάλο πόνο στην καρδιά μου, έλαβα τη θλιβερή είδηση ​​ότι σήμερα ο 
διάσημος βιρτουόζος ποδοσφαίρου, ο μεγάλος προπονητής πολλών διάσημων 
συλλόγων και προπονητής της Εθνικής Ομάδας της Σερβίας, αλλά πρώτα απ’ 
όλα, ο σπουδαίος Σίνισα Μιχαΐλοβιτς, απεβίωσε.

Με πίστη στον Θεό και ελπίδα για αιώνια ζωή, στέλνω τα ειλικρινή μου 
συλλυπητήρια στην οικογένειά του, και μαζί με εκατομμύρια ανθρώπους από τα 
Βαλκάνια στους οποίους ο Σίνισα έφερε χαρά προσεύχομαι στον Σωτήρα, τον Κύριό 
μας Ιησού Χριστό, η ψυχή του να αναπαυθεί σε ένα μέρος όπου δεν υπάρχει ούτε 
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λύπη, ούτε αρρώστια, ούτε θλίψη, αλλά όπου η ζωή είναι αιώνια.

Αιωνία η μνήμη σου, αδελφέ μας Σίνισα! Είθε ο Θεός να συγχωρήσει την ψυχή σου»
, έγραψε χαρακτηριστικά ο Μακαριώτατος.

«Η γυναίκα του, Αριάνα, μαζί με τα παιδιά τους, Βικτόρια, Βιρτζίνια, Μίροσλαβ, 
Ντούσαν και Νίκολας, η εγγονή τους Βιολάντε, η μητέρα Βικτόρια και ο αδερφός 
του Ντράζεν, με πόνο επικοινωνούν τον πρόωρο και άδικο θάνατο του άντρα, 
πατέρα, γιου και αδερφού τους, Σίνισα Μιχαΐλοβιτς. Ένας μοναδικός άνδρας, ένας 
εξαιρετικός επαγγελματίας, ανοιχτός και καλός προς όλους. Με θάρρος πάλεψε 
απέναντι σε μια απαίσια ασθένεια. Ευχαριστούμε τους γιατρούς και τους 
νοσηλευτές που αυτά τα χρόνια τον φρόντισαν με αγάπη και σεβασμό, ειδικά τους: 
Δρ. Φραντσέσκα Μπονιφάτσι, Δρ. Αντόνιο Κούρτι, Αλεσάντρο Ραμπάλντι και Δρ. 
Λούκα Μαρκέτι. Ο Σίνισα θα μείνει για πάντα μαζί μας», αναφέρεται στην 
ανακοίνωση της οικογένειάς του.

Ως προπονητής είχε εργαστεί στην Μπολόνια (2008-09, 2019-22), η οποία 
αποτέλεσε τον πρώτο, αλλά και τον τελευταίο σταθμό της καριέρας του ως 
πρώτος προπονητής, αλλά και στις Κατάνια (2009-10), Φιορεντίνα (2010-11), 
Σαμπντόρια (2013-15), Μίλαν (2015-16), Τορίνο (2016-18), Σπόρτινγκ Λισαβόνας 
(2018), όπως και στην εθνική Σερβίας (2012-13).

Πιο λαμπερή ήταν η καριέρα του ως ποδοσφαιριστής. Αγωνίστηκε κατά σειρά σε 
Μπορόβο (1986-88), Βοϊβοντίνα (1988-90), Ερυθρό Αστέρα (1990-92), Ρόμα (1992-
94), Σαμπντόρια (1994-98), Λάτσιο (1998-04) και Ίντερ (2004-06).

Με τους «ερυθρόλευκους» του Βελιγραδίου κατέκτησε το Κύπελλο 
Πρωταθλητριών, επικρατώντας της Μαρσέιγ στα πέναλτι στον τελικό, με τον 
Μιχαΐλοβιτς να ευστοχεί στην 4η εκτέλεση. Υπηρέτησε την εθνική του ομάδα από 
το 1991 έως το 1993, πραγματοποιώντας 63 συμμετοχές, τις οποίες συνδύασε με 
10 γκολ.

Αγωνιζόταν ως στόπερ κυρίως, αλλά και ως αριστερό μπακ, αλλά είχε μεγάλη 
έφεση στο σκοράρισμα μέσω εκτελέσεων φάουλ.

Παρότι αμυντικός, θέλησε να παίξει επιθετικά τον καρκίνο, όπως ανέφερε τον 
Ιούλιο του 2019, όταν και ανακοίνωσε ότι αντιμετώπιζε το συγκεκριμένο 
πρόβλημα υγείας. «Έχω λευχαιμία, αλλά θα τη νικήσω παίζοντας επιθετικά. Θα 
κοιτάξω στα μάτια την ασθένεια», είχε αναφέρει χαρακτηριστικά.
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